
  
  تطور آميات المتفاعلات والنواتج خلال
 تحول آيميائي في محلول مائي

 
                                        

  : tعند اللحظة   السرع اللحظيةحساب
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  :A لتشكل النوع السرعة الحجمية -3
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  :Dالسرعة الحجمية لإختفاء النوع  -4
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   . المائي هو حجم وسط التفاعلVحيث 
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dt :سرعة التفاعل  -5
dxv =   

   .t تقدم التفاعل وتمثل بيانيا ميل المماس للمنحني عند اللحظة xحيث 
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V:  dtالسرعة الحجمية للتفاعل في وسط مائي حجمه  -6
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 . إن السرعة مقدار موجب دوما  :اتملاحظ

   .Vمثل الحجم بحرف آبير  ، ويvُرف صغير مثل السرعة بحتُ
  .]Y: ]Yفرد الكيميائيالمولي للترآيز ال  رمزو C:محلول المائي لل  الموليترآيزال رمز
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